
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
(тридцять третя сесія восьмого скликання)ПРОЄКТ РІШЕННЯ

квітня 2023 року м. Мена №
Про внесення змін до рішеньМенської міської ради

Розглянувши звернення гр. Кузуба Олександра Миколайовича провнесення змін до рішення 18 сесії Менської міської ради 8 скликання від 21квітня 2022 року №122 «Про надання дозволу громадянам на розробкудокументації із землеустрою по встановленню меж земельних ділянок (паї)»,звернення гр. Горбач Ганни Семенівни про внесення змін до рішення 21 сесіїМенської міської ради 8 скликання від 22 липня 2022 року №248 «Про наданнядозволу громадянам на розробку документації із землеустрою по встановленнюмеж земельних ділянок (паї)» та гр. Джуджук Тетяни Леонівни про внесеннязмін до рішення 32 сесії Менської міської ради 8 скликання від 24 березня 2023року №158 «Про надання дозволу громадянам на розробку документації ізземлеустрою по встановленню меж земельних ділянок (паї)», з метоюприведення у відповідність до поданих документів, керуючись п.34 ст. 26Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська радаВИРІШИЛА:1. Внести зміни до підпункту 5 пункту 1 рішення 18 сесії Менської міськоїради 8 скликання від 21 квітня 2022 року №122 «Про надання дозволугромадянам на розробку документації із землеустрою по встановленню межземельних ділянок (паї)», а саме: вираз «за межами с. Киселівка» замінити навираз «за межами с. Киселівка та с. Куковичі».2. Внести зміни до підпункту 3 пункту 1 рішення 21 сесії Менської міськоїради 8 скликання від 22 липня 2022 року №248 «Про надання дозволугромадянам на розробку документації із землеустрою по встановленню межземельних ділянок (паї)», а саме: вираз «за межами с. Киселівка» замінити навираз «за межами с. Киселівка та с. Куковичі».3. Внести зміни до підпункту 8 пункту 1 рішення 32 сесії Менської міськоїради 8 скликання від 24 березня 2023 року №158 «Про надання дозволугромадянам на розробку документації із землеустрою по встановленню межземельних ділянок (паї)», а саме: вираз «за межами с. Покровське» замінити навираз «за межами с. Покровське та с. Слобідка».4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступникаміського голови О.Л. Неберу та на постійну комісію з питань містобудування,будівництва, земельних відносин та охорони природи.

Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ


